

Деятельность тропических муравьев *Atta cephalotes* (также известных как муравьи-листорезы) сопровождается значительным выбросом углекислого газа в атмосферу. Последние научные исследования показывают, что на этих насекомых уже приходится 0,2–0,7% выбросов углекислого газа из тропических лесов Центральной и Южной Америки, сообщает издание *Science Alert* со ссылкой на статью в *Journal of Geophysical Research: Biogeosciences*. К тому же, ученые опасаются, что этот показатель может значительно возрасти, в связи с расширением насекомыми своей среды обитания в ответ на глобальное потепление.

Подробнее: <https://racurs.ua/n116592-tropicheskie-muravi-uskoryaut-globalnoe-poteplenie-uchenyie-infografika.html>